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Referat 

1. Referat fra møtet 24.1.14. – jfr vedlegg.

Referatet godkjennes uten kommentarer.

2. Gjennomgang av programmet

Oppdatert program ligger ute i sin helhet både på: www.gasskonferansen.no og NPFs sine 

nettsider.

Tore informerer om parallellsesjonene. Fortsatt noen åpne poster.

Forslag til å fylle disse:

Buksér og berging – Leiv Arne kommer med forslag til navn.

Jarotech og VV Part ble foreslått. Tore tar dette videre til betraktning.

Ingebjørg Telnes skal snakke om ”Gass til oppvarming”. Hun kommer til å snakke om 

hovedsakelig propan. Hun ønsker å endre til ”Propan til varme og prosess”. Caroline gir 

programdesigner beskjed om denne endringen. 

3. Utstillingen

10 stander er bestilt til nå. Tore sender navn til Caroline for å melde de på konferansen også.

4. Gassprisen

    Prisen må være en energigasspris, og at en kan få den for å ha jobbet med en eller alle 
energigassene

    Prisen kan være en hederspris, men den bør også kunne være aktuell for eksempel ved at 
den gis for noe som har skjedd det siste året. Det er flott å gi hederspriser, men da kan det også 
være vanskelig å unngå at en går forbi noen

    Informasjon er vel og bra, men det bør vel være et bredere grunnlag for tildeling

    Hvem som kan foreslå må også komme fram, jeg synes at det bør være åpent for å foreslå 
innen en gitt frist og at prisen deles ut hvert år på konferansen

    Det må være tydelig hvem som avgjør prisvinneren

Det foreslås i år at vi tar en intern nominasjonsprosess, siden det nå bare er en måneds tid igjen til 

konferansestart.

NPF, Energigass Norge og Stiftelsen Gasskonferansen i Bergen nominerer en person hver - så blir det 

opp til komiteen å utnevne vinneren. 
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Tidsfrist for å nominere: fredag 7. mars. Så får de tre nominerte beskjed om dette og har 

forhåpentligvis mulighet til å delta på konferansen.

Caroline ordner diplom og bilde.

4. Markedsføring

Nyhetsbrev sendes ut 10.mars med navnene til de nominerte til Gassprisen. Leiv Arne skriver 

forslag, Ida ser på utkastet og Caroline sender ut.

Vi går gjennom deltagerlisten ca 2 uker før for å se om det er noen firmaer vi mener bør være 

med, som ikke er påmeldt. 

Vi må fortsette diskusjon om markedsføre konferansen.

Caroline oppretter LinkedIn gruppe og inviterer hele komiteen til å melde seg på.

5. Trykt program

Caroline bestiller 250 program til selve konferansen.

6. Konferanse 2015

Vi må prøve å få myndighetene på banen mye tidligere neste år. 

Mer om klimadebatten.

Det foreslås et oppsummeringsmøte på våren i Oslo der vi også ser på mulig sted. 

7. Fremtidige konferanser etter 2015

Etter samarbeidsavtalen mellom de tre partene skal vi basert på erfaringen fra gjennomførte 
arrangementer vurdere hvordan en fra 2016 viderefører konferansen. Utgangspunktet er at de tre 
partene arrangerer konferansen sammen. Seneste oppstart for dette arbeidet er i etterkant av 
konferansen i 2014.  

8. Neste møte

Neste møte blir et telefonmøte fredag 7. mars kl.12. 

Vi avtaler også et arbeidsmøte tirsdag 25. mars i Stavanger kl 12.00. Dette blir hos NPF i 

Stavanger. Caroline bestiller lunsj.


